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Χτισμένο σε χερσόνησο ανάμεσα στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα και σ’
αυτήν της Κλείσοβας, στις εκβολές του Εύηνου και του Αχελώου, το
Μεσολόγγι, με περίπου 13.000 κατοίκους, είναι η πρωτεύουσα του
νομού.

Η επικρατέστερη εκδοχή αναφέρει ότι η το όνομα της πόλης
προέρχεται από τον συνδυασμό των ιταλικών λέξεων mezzo και langhi
(Mezzolanghi), πoυ σημαίνει «μέσον λιμνών» ή messo langhi
(Messolanghi), δηλαδή «τόπος εν μέσω λιμνών».

Αναφέρεται για πρώτη φορά στις γραπτές πηγές τον 16ο αι. Από το
1804 έως το 1820, η ιστορική πόλη βρισκόταν στην κυριαρχία του Αλή
Πασά των Ιωαννίνων. Η σημαντικότερη σελίδα της ιστορίας της
γράφτηκε με την ηρωική Έξοδο (10 Απριλίου 1826) των Μεσολογγιτών
ύστερα από πολύμηνη πολιορκία από τους Τούρκους, γεγονός που
σφράγισε τη νεότερη ελληνική ιστορία. Η πόλη παρέμεινε στην
κυριαρχία των Τούρκων ως το 1829 κι έπειτα άρχισε η ανοικοδόμησή
της. Το 1937 το Μεσολόγγι χαρακτηρίστηκε ως «Ιερά Πόλις».

ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Αναχωρούμε στις 06:30 το πρωί από την Χαλκίδα με την καθιερωμένη μας στάση για καφέ, θα
φτάσουμε στο Μεσολόγγι. Φέτος συμπληρώνονται 200 χρόνια από την ηρωική έξοδο, ένα από τα
κορυφαία γεγονότα που σημάδεψαν την Ελληνική Επανάσταση. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε τις εκδηλώσεις προς τιμή των Ηρώων με την μεγάλη πομπή όπου διασχίζει
όλη την πόλη και φτάνει μέχρι το Κήπο των Ηρώων όπου βρίσκονται οι ταφοί και τα μνημεία
τους. Στις εκδηλώσεις συμμετέχουν χιλιάδες κόσμου όπου είναι ντυμένοι με τις παραδοσιακές
φορεσιές και με τα αγήματα των Ενόπλων Δυνάμεων υπό τους πένθιμους ήχους των τυμπάνων
και των φιλαρμονικών. Στην κορυφή της παρέλασης βρίσκεται η αυθεντική εικόνα της Εξόδου.
Ελεύθερος χρόνος για την παρακολούθηση των εκδηλώσεων αλλά και την περιήγησή μας στο
κέντρο της πόλης. Παραμονή και για μεσημεριανό γεύμα. 
Στην συνέχεια νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την όμορφη
Χαλκίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες από αυτό το μοναδικό μέρος.

Ελεύθερο πρόγραμμα για περιήγηση και γνωριμία με την πόλη. Παραμονή και για μεσημεριανό
γεύμα.
Στην συνέχεια νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την όμορφη
Χαλκίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες από αυτό το μοναδικό μέρος.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας
ΦΠΑ.
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Ταξιδιωτική ασφάλεια

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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